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Vének 2019. 09.30.
Vének Község Önkormányzata
top-1.2.1.-15-gm1-2016-00016

szakmai előrehaladás		
„VÍZI- ÉS HORGÁSZTURIZMUS FEJLESZTÉSE AZ ALSÓ-SZIGETKÖZBEN, VÁMOSSZABADI, NAGYBAJCS ÉS VÉNEK TELEPÜLÉSEN”


Vámosszabadi Község Önkormányzata (9061 Vámosszabadi, Szabadi u. 57.), mint kedvezményezett a „Vízi- és horgászturizmus fejlesztése az Alsó-Szigetközben, Vámosszabadi, Nagybajcs és Vének településen” című TOP-1.2.1-15-GM1-2016-00016 kódszámú pályázata a TOP-1.2.1-15 kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett projektet.
A nagybajcsi-, a vámosszabadi- a véneki- és a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatal  konzorciumi formában, térségi szintű, turisztikai termékcsomagokkal járul hozzá a megyében található, Alsó-szigetköz turizmusának fellendítéséhez. A települések célja az aktív turizmus fellendítése a vízi- és horgászturizmus fejlesztése, feltételeinek javítása.

Nagybajcson két tó rehabilitációját tervezik, amely indokolt a horgász- és víziturizmus fejlesztésének elérése érdekében. A fejlesztéshez tartozik a stégépítés, medertisztítás, nádkaszálás, iszapkotrás, rézsűrendezés, vizesblokkok elhelyezése, kültéri pavilon és egy játszótér kialakítása illetve a parkosítás és térkövezés.
A település vízi turizmusának fellendítése érdekében különböző, az attrakció kialakításához kapcsolódó eszközök kerülnek beszerzésre.
Vámosszabadi településén a kenuzási lehetőségek biztosítása a fő prioritás, amihez kenuk, mentőmellények, evezők beszerzése történne meg illetve, lépcső építése és kenutároló konténer is létrejönne. Emellett egy rekortán röplabda-, illetve tengópálya, illetve egy futókör kerülne kialakításra. 
[bookmark: _GoBack]Véneken szintén kenuzási lehetőség kialakítása kerül előtérben, kenuk beszerzésével illetve kajak-kenu tároló kialakításával, azonban emellett úszóstég, szauna ház és kültéri pavilon kialakítása illetve térkövezés, parkosítás is cél.

3. mérföldkőben vállalt eredmény:
„Kivitelezési munkálatok 50%-os készültségi fokának elérése.”

Mindhárom helyszínen megvalósult az 50% készültség.
A projektmenedzsment a fenti készültségnek megfelelően a tervezett ütemben végzi feladatát.
A nyilvánosságra vonatkozó kötelezettségünknek eleget tettünk. A nyilvánosság aktuális elemeit teljesítettük. A mérföldkő során vállalt eredményt teljesítettük, a projekt a tervezett ütemben halad.
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